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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Márcio Ferrari, Manoel Andrade e 
Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 
04/2022. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente fez a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 25/04/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Convite 
para a inauguração da JL Comercial no dia sete de maio. LEGISLATIVO: 
Resolução de Mesa nº 05 de 02 de maio de 2022 - Determino que seja publicado 
o Parecer Técnico do TCE – RS Nº 21.074 referente às contas de Gestão do 
exercício de 2019, conforme Art. 196 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O 
Senhor Presidente passa de imediato para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Julio Witt:  Cumprimentou o 
senhor Presidente e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a 
todos que assistem através da Rádio Tom. Iniciou falando sobre os eventos no 
nosso Município deste final de semana que passou e parabenizou a todos 
participante e envolvidos para que este evento acontecesse. Também falou das 
ruas do Município para ter uma atenção e cuidado nas ruas que estão mais 
delicadas, sabe que o tempo não está ajudando, mais tem ruas que as pessoas 
não conseguem nem passar a pé, deixo aqui meu pedido para a Secretaria 
competente para que seja dado uma atenção. Citou sobre os Pedidos de 
Providência que não foi atendido sobre a troca de lâmpadas e que está sendo 
cobrado pela população. Parabenizou o Vereador Diogo Souza pela convenção 
do partido e pela Presidência do MDB. Finalizou agradecendo as felicitações 
pelo seu aniversário. Líder de Bancada do MDB – Vereador Diogo Souza:  
Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores, servidores 
desta casa e a todos que assistem através da Rádio Tom e aqui no plenário. 
Iniciou falando da convenção do MDB, que se sente muito honrado em ser o 
escolhido a Presidência do partido, agradeceu a presença de todos. Parabenizou 
o campeonato de bairros e a todos participante e envolvidos no evento. Também 
parabenizou a Vigilância Sanitária que participou da castração de animais e 
todos os outros eventos no Município. Finalizou agradecendo o Deputado Alceu 
Moreira pela emenda de duzentos e vinte e cinco mil reais para a saúde. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra o 
Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 14/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei Nº 15/2022. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade.DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 
02/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 

 

 

 



Vereador Julio Witt fez o uso da palavra: Homenageou a pessoa de Gilmar 
Melos e falou ser um indivíduo que marcou nosso Município. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e neste momento o Vereador Lucas Vieira 
fez o uso da palavra: Falou que existe inúmeras pessoa a serem 
homenageadas, mas não teve dúvidas quando foi citado o nome de Gilmar Melos 
e agradece a todos em aceitar esse nome para o campeonato. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo mais quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. O Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que 
fizeram uso da palavra: Marcio Ferrari – PP; Lucas Vieira – MDB; Pedro Henrique 
Gross – MDB; Julio Witt – PP. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando 
a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 09 de maio de 2022. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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